



# Steagul ROȘU



ORGAN AL COMITETULUI MUNICIPAL PETROȘANI AL P.C.R.  
ȘI AL CONSILIULUI POPULAR MUNICIPAL

ANUL XXXVII, NR. 9057 | MARȚI, 20 OCTOMBRIE 1981 | 4 PAG. — 30 BANI

## TĂRII mai mult CĂRBUNE!

### Roadele mecanizării complexe

Colectivul întreprinderii miniere Uricani a raportat ieri un deosebit succes minieresc: după primul schimb de producție a fost înregistrat, la nivelul întreprinderii, un plus de 555 tone de cărbune față de sarcina de plan la zi pe luna octombrie.

La obținerea acestui rezultat bun în întrecerea socialistă pentru mai mult cărbune cocsificabil, și-au adus o importantă contribuție brigăzile de mineri din abatajele mecanizate. Cele mai însemnate cantități de cărbune cocsificabil peste sarcinile de plan au fost date de minerii din brigăzile conduse de Ilie Amărăței, Aurel Șoșoi, Constantin Popescu și Ioan Volocar.

Prin cantitățile de cărbune livrate suplimentar există premise favorabile pentru recuperarea rămănerilor în urmă la producția de cărbune pe anul 1981.

### Productivități sporite în abataje

Brigada condusă de comunistul Gheorghe Iascu, de la sectorul II al minei Vulcan, acționând cu perseverență, și la prima decadă a acestei luni, a reușit să sporească productivitatea muncii la abatajul cameră cu 200 kg cărbune/post. În ultimele trei luni plusul de cărbune realizat de colectivul brigăzii este de aproape 300 tone.

Rezultatele obținute sînt urmarea unei organizări

mai bune a activității de producție în abataj, utilizarea mai eficientă a timpului destinat procesului de producție, cit și utilajelor din dotare. Minerii brigăzii — Vasile Constantinescu, Nicolae Rusu, Ioan Bejan, Dumitru Soineanu, Iosif Csiki și ceilalți — sînt hotărîți să contribuie în continuare la ocuparea unui loc cit mai bun în clasamentul hărniciei minierești.

### Plus 8800 de tone

Minerii din brigada condusă de Petru Scredeanu, de la sectorul III al I.M. Livezeni, raportează un frumos succes: ei au extras, de la începutul acestui an, 8800 de tone de cărbune peste sarcinile de plan. Acest rezultat a fost obținut prin buna organizare a muncii, în toate cele patru schimburi, și prin depășirea productivității în medie cu 14,8 la sută. Merită să fie subliniat și faptul că prin aplicarea inițiativei muncitorești „Prietenul noului încadrat în muncă” minerii din brigada lui Petru Scredeanu au contribuit la integrarea a 15 tineri mineri în cadrul întreprinderii, numai în ultimele 9 luni.

În cadrul aceluiași sector, pe locuri de frunte, cu însemnate cantități livrate peste sarcinile de plan, se află și minerii din brigăzile conduse de Dumitru Perja și Valentin Păduraru.

# Vizita oficială în țara noastră a primului ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi

## Sosirea în Capitală

La invitația secretarului general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, duminică după-amiază, a sosit la București, într-o vizită oficială în țara noastră, primul ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi.

Vizita înaltului sol al poporului indian, convorbirile româno-indiene la nivel înalt ce vor avea loc cu acest prilej reprezintă un moment de deosebită importanță în cronica ra-

porturilor de prietenie și colaborare dintre România și India, ele urmînd să deschidă noi perspective lucrării bilaterale în folosul celor două popoare. al cauzei păcii, progresului, destinderii și securității în lume.

Ceremonia sosirii a avut loc pe aeroportul Otopeni. În întâmpinarea oaspetelui indian a venit tovarășul Nicolae Ceaușescu.

La coborîrea din avion, tovarășul Nicolae Ceaușescu a salutat cu căldură pe doamna Indira Gandhi. Numeroși bucureșteni, a-

flași pe aeroport au ovaționat cu căldură pe președintele Nicolae Ceaușescu și pe primul ministru Indira Gandhi, dînd astfel expresie satisfacției față de noul dialog la nivel înalt româno-indian, menit să contribuie la dezvoltarea în continuare a raporturilor tradiționale de prietenie și colaborare dintre țările și popoarele noastre.

Președintele Nicolae Ceaușescu și premierul Indira Gandhi s-au îndreptat apoi spre reședința rezervată înaltului oaspete.

## Începerea convorbirilor oficiale

Luni, 19 octombrie, la Palatul Consiliului de Stat, au avut loc convorbiri oficiale între tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, și doamna Indira Gandhi, prim-ministru al Republicii India.

Convorbirile dintre pre-

ședintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi s-au desfășurat sub semnul dorinței comune de a imprima un curs meret ascendent și de a da un conținut tot mai bogat relațiilor româno-indiene. Ele au prilejuit o informare reciprocă privind realizările obținute de cele două popoare în

înfăptuirea programelor de dezvoltare economică și socială ale țărilor lor, o analiză cuprinzătoare a stadiului și perspectivelor colaborării dintre România și India, precum și abordarea unor aspecte majore ale actualității politice internaționale.

(Continuare în pag. 1-4)

Azi, în jurul orei 9,15 posturile de radio și televiziune vor transmite direct ceremonia plecării primului ministru al Indiei, Indira Gandhi, care, la invitația președintelui Republicii Socialiste România, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a făcut o vizită oficială în țara noastră.

Sub semnul urgențelor pe șantier: Capacitățile care în acest an trebuie să producă

## Tărăgănări cărora trebuie să li se pună capăt pe șantierul Țesătoriei din Lupeni

În anul 1981 pentru Țesătoria de mătase din orașul Lupeni s-au prevăzut nu numai un program de punere în funcțiune, ci și un plan de producție care însumează 6,3 milioane mp de țesături. Beneficiarul acestei importante investiții industriale a pregătit forța de muncă necesară punerii în funcțiune a primelor capacități de producție. Cursurile de țesătoare au fost absolvite de 186 de femei. Sînt pregătiți, de asemenea 30 conducători de formații de lucru și 12 maștri. După cum aflăm de la ing. Valentina Ilica, coordonator al țesătoriei din partea beneficiarului, cele 169 de rîzboaie de țesut sînt montate pe postamentele definitive. Imensa hală de fabricație este înțesată de utilaje. În ziua cînd o vizită tem-

peratura interioară era de -4 grade Celsius. Or, pentru buna funcționare a utilajelor este necesară o temperatură medie de 21-24 de grade. Maistrul Petru Rădulescu ne informează: „în vară, profitînd de condiții mai bune de temperatură, împreună cu specialiștii reprezentanți ai firmei producătoare, am pornit pentru rodaj 25 de rîzboaie de țesut. Dar nu le-am putut supune probei pe toate cele 169. Din cauza temperaturii necorespunzătoare, scăzute, cîteva piese care ar fi trebuit să fie schimbate doar după mii de ore de funcționare, n-au rezistat nici în perioada scurtă de zeci de ore a probei...”

V.S. FENEȘANU

(Continuare în pag. 2-4)

Toate brigăzile din cadrul sectorului VIII de la I.M. Vulcan sînt cu planul realizat, avînd o depășire de plan la zi între 100 și 350 mc. Explicația obținerii acestor succese constă în permanenta preocupare a cadrelor tehnico-ingerestice, a conducerii sectorului de sprijinire a formațiilor de lucru în vederea desfășurării lucrărilor conform graficelor și tehnologiilor de lucru adoptate. În imagine, șeful sectorului ing. Iulian Filip, stabilește împreună cu minerii din brigada condusă de Gheorghe Buță, coordonatele lucrărilor pe care o definitivează în prezent.



## Deplină aprobare și fermitate în aplicarea noilor măsuri pentru sporirea producției agricole și asigurarea aprovizionării normale, echitabile a populației cu produse agroalimentare

### Largă adeziune muncitorească

Am urmărit la televizor, am citit în presă Decretul Consiliului de Stat privind unele măsuri referitoare la întărirea autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale precum și la asigurarea aprovizionării în bune condiții a populației cu pîine, făină și mălai, și chiar de la început trebuie să spun că este bine venit, că acest act normativ exprimă o dată în plus grija pe care o are statul nostru socialist față de creșterea nivelului de trai al celor ce muncesc. De asemenea, recentul Decret prevede asigurarea unei aprovizionări ritmice și echitabile pe localități a tuturor cetățenilor, în-deamnă la gospodărirea judicioasă a pro-

duselor alimentare, la înlăturarea risipei. Ceea ce mi se pare important de reținut din prevederile Decretului, este faptul că traducerea în viață a reglementărilor stipulate ne privește pe noi toți. Fiecare la locurile noastre de muncă, în orașele în care locuim trebuie să luăm măsuri de înlăturare a oricărei risipe de bunuri agroalimentare, să facem opinie împotriva aceluia care nu se încadrează în normele de conduită socialistă. Vom

Martin AMBRUȘ, strungar, șef de brigadă I.U.M. Petrosani

(Continuare în pag. 2-4)

### Respectul pentru pîine

Că și Decretul elaborat cu o săptămînă în urmă, cel de sîmbătă, 17 octombrie a.c., privind o mai bună aprovizionare și desfacere în limita necesarului a pîinii, a făinii și a mălaiului este foarte bine venit. Motivele sînt binecunoscute de toți oamenii muncii și de la noi din Valea Jiului, și de aceea mă voi referi numai la cîteva din ele: se va asigura consumul necesar de pîine și se va elimina risipa; aprovizionarea populației numai cu cantitățile strict necesare de făină albă nu va afecta stocul necesar fabricilor de pîine; se va economisi combustibilul și energia umană consumată pentru fabricarea unor mari can-

tități de pîine, care fără nici o judecată cit de cit omnească, erau folosite pentru hrana animalelor. Ca să nu mai vorbim de marile cantități de pîine pe care le puteam vedea la orice oră, în multe containere de gunoi. Prin măsura luată la nivelul municipiului nostru, de a asigura brutăriilor de stat 2000 kg făină albă lunar, iar celor particulare 500 kg, se va asigura posibilitatea de a pre-

Viorica TAKACS, directorul Fabricii de morărit și panificație Petrosani



## Concluziile ce se desprind din acțiunea de preschimbare a carnetului de membru de sindicat

Desfășurată în perioada mai — septembrie a.c., în întreaga țară, acțiunea de preschimbare a carnetului de membru de sindicat a fost finalizată în orașul Lupeni cu concluzii deosebite pentru viitoarea activitate a acestei largi organizații de masă.

În orașul Lupeni avem un număr de 9741 membri de sindicat, cuprinși în 133 de grupe sindicale, pregătind preschimbarea documentelor, toate organele sindicale din oraș au fost instruite privind etapele și exigențele acțiunii. Cu acest prilej au fost analizate și comportarea în producție, în viața socială și de organizație, a unor membri de sindicat, prilej cu care s-a depistat faptul că 207 membri de sindicat și-au pierdut sau deteriorat carnetul. În majoritatea acestor cazuri, adunările grupelor sindicale au hotărât ca respectivii tovarăși să primească noul document de membru. Pozitiv este faptul că la aceste adunări au participat 8365 de membri, 466 au luat cuvântul, făcând 46 de prețioase propuneri vizând îmbunătățirea condițiilor de muncă și sociale, mobilizarea de noi rezerve în colectivele de muncă pentru realizarea

sarcinilor economice. Ne așteptăm, pe de altă parte, ca în această perioadă premergătoare preschimbării documentului toate grupele și comitetele sindicale să intensifice munca politică și organizatorică pentru atragerea de noi membri în organizație. Din păcate însă acest lucru s-a petrecut doar la I.M. Bărbăteni (președintele Porosca Zaharia) unde au fost primiți 17 noi membri de sindicat.

Ce concluzii desprind organul sindical orașenesc din desfășurarea acțiunii? În 131 de grupe sindicale, din cele 133, preschimbarea s-a terminat. Marea majoritate a grupelor au avut inițiativa proprie ca înmînarea noului document să fie făcută într-un cadru festiv apropiind astfel acest moment politic deosebit de șufletul omului. În această lună, în toate întreprinderile și instituțiile din oraș, în plene sau ședințe de birou, se analizează desfășurarea acțiunii și problemele ce s-au desprins, propunerile făcute de oamenii muncii, iar în luna noiembrie vom analiza aspectele preschimbării în plinara consiliului sindical orașenesc.

În general, toate comitetele și grupele sindicale

le au muncit cu răspundere politică și inițiativă organizatorică. Nu a fost ușoară acțiunea, dată fiind fluctuația personalului muncitor în unele unități economice, apoi și numărul mare de membri ai sindicatelor. Dintre președinții și secretarii de comitete de sindicat se evidențiază Porosca Zaharia de la I.M. Bărbăteni, Angela Manca și Elena Bonca de la „Viscoza”, Zamflora Tudor din învățământ, Catalina Luculescu de la Grupul școlar minier, Oliviu Florea de la preparație, Vasile Crisan din cadrul E.G.C.L., Aurel Anghel și Irina Varga de la I.M. Lupeni. Esențial este faptul că, în emulația preschimbării documentelor, organizația de sindicat s-a întărit politic și organizatoric, membrii săi au fost reactivizați implicându-se acum mai bine în viața economico-socială, mobilizându-și forțele pentru îndeplinirea obiectivelor de dezvoltare multilaterală și de înflorire a țării prevăzute pentru actualul cincinal.

Ioan PADUREANU,  
președintele Consiliului  
orașenesc al sindicatelor  
Lupeni

## Deplină aprobare și fermitate în aplicarea noilor măsuri Respectul pentru piine

(Urmare din pag. 1)

găti ritmic cantitatea de piine necesară. Astfel, pe lângă cantitățile puse în vinzare în unitățile de desfacere. Articolele 6 și 12, din acest ultim decret, vor împiedica de acum încolo cumpărarea piinii în cantități ce favorizează risipa. Consider că acest Decret ne impune și nouă, celor care răspundem de pregătirea și activitatea mai susținută pentru respectarea indicatorilor de calitate. Căci o piine de o calitate mai slabă, favorizează risipa, ori așa ceva nu este permis. Cred de asemenea că acest Decret va normaliza situația existentă și că este valoroasă ideea, ca la repartiza-

rea fondului de piine, făină și mălai să se aibă în vedere atât necesarul de consum cit și condițiile de autoaprovizionare și autogestione. Adică, în centrele mari urbane, centrele muncitorești, cum sînt la noi în Vale, și orașele cu profil agro-industrial și localitățile sătești, volumul și structura fondului de marfă să fie determinate de nevoile exprimate și stabilite de consiliile populare. Și, în fine, o concluzie: noi, creatorii de piine, ne exprimăm speranța că actualul Decret va pune la loc de frunte un sentiment de respect demult uitat: respectul pentru piine!

## Largă adeziune muncitorească

(Urmare din pag. 1)

acționa și determina pe oamenii muncii din uzină, care dețin terenuri agricole să le lucreze pentru a realiza produsele necesare consumului. Și de această dată atât eu cit și colegii mei de muncă, toți constructorii de utilaj minier ne expri-

măm deplină adeziune și aprobare față de măsurile luate de conducerea partidului și statului nostru, măsuri menite să contribuie la întărirea autoconducerii și autoaprovizionării teritoriale, la asigurarea ritmică cu produsele necesare a tuturor cetățenilor.

## Hărnicie ostășească

Recent, militarii companiei de pompieri Petrosani au fost examinați la pregătirea militară de specialitate și politică. Potrivit tradiției statornicite la această unitate, verificările s-au încheiat cu un calificativ de foarte bine, ceea ce înseamnă o premisă sigură că peste 4 luni vom candida la obținerea pentru a 12-a oară a titlului de subunitate de frunte.

Dar ostașii companiei de pompieri și-au dovedit hărnicia și în câteva acțiuni gospodărești. Așa cum au hotărât într-o adunare generală a organizației U.T.C., militarii noștri au dat o mină de ajutor C.P.V.I.L.F., descărând și depozitând în siloz o cantitate de circa 30 tone cartofi, contribuind prin aceasta la asigurarea necesarului de legume pentru populația din Valea Jiului. Totodată ostașii pompieri au strins și depozitat la Cooperativa agricolă de producție din Pui, 10 tone de sfeclă, 10 tone de cartofi, 6 tone de porumb și 2 tone de morcovi. Din toate aceste cantități, 25 la sută reprezintă partea convenită unită-

ții, pe care am depozitat-o, asigurându-ne hrana pentru cele 50 de porcine din gospodăria ajutoare. În acest fel cadrele și militarii statornicite la această unitate, verificările s-au încheiat cu un calificativ de foarte bine, ceea ce înseamnă o premisă sigură că peste 4 luni vom candida la obținerea pentru a 12-a oară a titlului de subunitate de frunte.

Cadrele și ostașii companiei, în frunte cu comunistii, vor acționa cu perseverență pentru ca în paralel cu muncile agricole să desfășoare pregătirea militară de specialitate și politică. În așa fel ca la toate categoriile de pregătire să obțină calificativul de foarte bine, așa cum au dovedit la verificările recente, pentru a fi gata oriunde de a apăra proprietatea obștească și personală a oamenilor muncii din Valea Jiului.

Ioan JITEA  
plutonier adjutant,  
compania de pompieri  
Petrosani

## Pe șantierul țesătoriei din Lupeni

(Urmare din pag. 1)

Împreună cu câțiva reprezentanți ai beneficiarului, constatăm că în ultimele două săptămâni, lucrările de construcție au avansat. La clădirea corpului administrativ zidarii efectuau ultimele lucrări de finisare interioară și exterioară. Au avansat și sînt aproape gata și lucrările la racordul termic dintre Țesătorie și I.F.A. „Viscoza”. Cu excepția unor mici porțiuni rămase încă neizolate, în zonele de supratraversări și a unui racord final, conducerea de termoficare este gata pentru a furniza agent termic. Ce folos însă dacă, la uzinele de climatizare din țesătorie lucrările sînt mult rămase în urmă. La Uzina de climatizare nr. 2, ventilatoarele și conductele aerotermeice sînt montate. În ziua de 14 octombrie se executau și ultimele tencuieli. Dar la uzina de climatizare nr. 1, unde ventilatoarele sînt introduse, pardoseala nu e încă turnată, sînt ridicate doar zidurile. Hala uzinei 1 nu este încă acoperită. Peste ventilatoare plouă. „Avem oameni, avem materialele necesare, așteptăm să se termine partea de construcție pentru a face lucrările de izolație” — ne explică ing. Cornel Dumitrescu, șeful lotului 2 Lupeni al Trustului de lucrări speciale București. În legătură cu izolațiile la hală, constatăm că după terminarea lor au fost sparte câteva geamuri. Ușile de la hală n-au fost montate încă peste tot. În holul viitorului atelier mecanic continuă să plouă. Lipsesc câteva luminatoare de acoperiș... Evident în ultimul

timp, ritmul de execuție al lucrărilor de construcție s-a intensificat. Aflăm de la ing. Gheorghe Băeanu șeful șantierului 7 construcții Lupeni al T.C.I. Craiova că actualul ritm de lucru susținut se datorește sosirii pe șantier a echipei de zidari bolintineni. Aceștia au lucrat chiar și duminică, adeseori stau peste programul normal de lucru pentru urgentarea — terminării lucrărilor la țesătorie. Dacă se menține actualul ritm de construcție există speranța că nu vor mai fi amînate termenele de predare prevăzute în actualul grafic de execuție.

Există însă și lucrări față de care se cere mai mult sprijin și din partea beneficiarului. Este vorba, îndeosebi de montarea instalației de încălzire. Această instalație este prima verigă de pe fluxul tehnologic. Punerea ei în funcțiune, probările tehnologice trebuie să fie făcute în devans față de alte lucrări. Sub semnul urgentelor se află și montarea mașinilor-unelte din atelierul mecanic anexă. Aici și la uzina de climatizare nr. 1 trebuie să fie concentrate principalele forțe ale constructorilor.

La insistențele tehnicianului Dumitru Viencescu dirigintele de șantier, s-a făcut — în sfîrșit! — și racordul Țesătoriei la rețeaua de alimentare cu energie electrică. În ziua de 14 octombrie se insistă doar pentru punerea sub tensiune a instalației. Există, deci posibilitatea de a lichida din rămășițele în urmă, de a executa înainte de finele acestui an principalele lucrări.



## Acțiuni în sprijinul bunei gospodării a legumelor și fructelor

Simbătă și duminică dimineața, la Depozitul central din Petrosani al Complexului de prelucrare, valorificare și industrializare a legumelor și fructelor s-au desfășurat ample acțiuni de muncă patriotică, cu participarea unor grupuri de oameni ai muncii, de la întreprinderile și instituțiile orașului. Simbătă, la rampa depozitului au fost prezenți 50 de lucrători bărbați, de la Oficiul municipal de poștă și telecomunicații, în frunte

cu dirigintele oficiului, Marin Balan. „Apreciam în mod deosebit sprijinul primit din partea grupului de lucrători de la poștă — ne declara șeful depozitului Solomon Sicoe. Oameni serioși, au lucrat cu suflet și eficient. Ne-au ajutat la încărcarea de pe rampă și transportarea la siloz a unei mari cantități de cartofi”.

Acțiunea de sprijinire a depozitului a continuat duminică dimineața. Au participat la descărcarea din

vagoane, încărcarea în autotamioane și transportarea la siloz a peste 200 de tone de cartofi, 35 de oameni ai muncii de la I.R.I.U.M.P., 25 de la Grupul școlar minier, 12 de la Baza de aprovizionare, 45 de la I.C.S.A. și A.P., 22 de la Întreprinderea de morărit și panificație și alții. În paralel, s-a asigurat sortarea și depozitarea în siloz a circa 30 de tone de cartofi și încărcarea în mijloacele de transport și expedierea către unitățile de

desfacere a 20 de tone de varză. Cantitățile de legume și fructe intrate în această perioadă în depozitul C.P.V.I.L.F., reclamă continuarea acestor acțiuni. În cursul săptămînii trecute, spre exemplu, la depozit au sosit 500 de tone de cartofi, 40 de tone de ardei, 30 de tone de morcovi, 40 de tone de varză, 20 de tone de struguri, 40 de tone de dovleci, 10 tone de păstîrnac și alte rădăcinoase.

Toma ȚĂȚARCA

## Vă informăm

● PENTRU AMATORI DE DRUMETII. Revizuit, în urma lucrărilor pregătitoare pentru sezonul rece, telescaunul din Parîng funcționează din nou, deservind în aceste frumoase zile amatorii drumetilor de toamnă.

● O NOUA MICROCANTINA. Cantina I.A.C.C.V.J. de la mina Petrușă de deschis o nouă „sucursală” la I.U.M.P. Noua microcantină asigură 100 de mese cal-

de pentru constructorii de mașini.

● PE TEME DE CIRCULATIE. „Să cunoaștem regulile de circulație rutieră” a fost acțiunea organizată de lucrători de la biroul circulației al miliției, în colaborare cu cinematograful „Lucașfăruș” Vulcan. În cadrul acțiunii au fost prezentate proiectii de filme specifice circulației rutiere și organizat concursul cu întrebări și răspunsuri pe aceeași temă. Varietatea situațiilor de accidentare întîlnite în traficul rutier — expuse prin

proiecții — întîlnite în traficul rutier, a fost o instructivă lecție pentru amatorii de viteze mari.

● CETĂȚENEASCĂ. De două luni, telefonul de folosință publică aflat în apropierea magazinului alimentar de pe Maleia, nu funcționează. Desele sesiuni ale cetățenilor, aflați în zonă, nu au găsit ecoul așteptat. Poate și găsesc timpul necesar lucrătorii de resort pentru a vedea cauza nefuncționării.

● CURS. Din necesitatea pregătirii multilaterale de

cultură generală a oamenilor muncii, prin cursurile universității culturale științifice, a luat ființă cursul „Mari conducători de oști”. Inițiativa aparține oficiului P.T.T.R., în colaborare cu Universitatea cultural-științifică de pe lângă Casa de cultură din Petrosani. Beneficiar, oamenii muncii de la Oficiul P.T.T.R. Petrosani.

Rubrică realizată de  
T. ARVINTE



**Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport • Sport**

**Fotbal, divizia A**

**O învățătură aspră**

A zecea etapă a surprins, dacă mai poate constitui o surpriză actualul faliment tactic al echipelor românești (chiar și naționala!) care joacă pe teren propriu, prin faptul că, multă vreme, formațiile oaspete au condus ostilitățile, ba chiar și pe tabelele de marcaj (a se vedea debutul scorurilor la Craiova și Bacău). Scopul seuză mijloacele, când este vorba de rezultatul final, așa gândeam când, pe gazonul textiliștilor arădani, Cavai și eredincioasa sa „gardă” rezistau cu succes în fața unui Csordas dezordonat sau a lentului Tisa. Apărarea Jiului, supraaglomerată, practica un joc distructiv, degajând centrările înalte, fragmentând jocul, ba chiar trăgând de timp, motiv pentru care arbitrul Rainea a și prelungit prima repriză cu trei minute. Primul la interceptie, Muia, a încercat să încropească, în terenul neutru, o subtilă țesătură de pase cu Neagu, Varga și Șumulan-schi, în atac însă s-au irosit centrări utile, în fața buturilor lui Ducadam, Sălăgean sau Giuchici s-au aflat adesea izolați. De frica scorului fluviu pe care îl încasaseră în „preambulul” amical al acestei ediții, oaspeții n-au încercat să-și părăsească prea mult „carapacea” defensivă și

cum se întâmplă cam întotdeauna — când îți propui puțin, realizezi... și mai puțin. Astfel, dacă pînă la pauză, barele s-au dovedit, în două rînduri, „aliații” Jiului, la reluare tempoul arădanilor a cîștigat în ritm. Atunci poate era nevoie de acea mult vehiculată pe vremuri tactică a temporizării...

Din min. 53 s-au anunțat momente grele în careul nostru. Atunci, Cavai fusese depășit de fază, dar Sturza Rusu a salvat de pe linia porții. Tehnicienii textiliștilor au apelat la o soluție riscantă, inspirația lor și-a dovedit totuși roadele, chemat pe banca rezervelor, Csordas a lăsat locul lui Urs, mai ambițios, mai incisiv decît titularul de drept. La una din multele combinații ofensive ale formației sale (min. 67), Urs a reușit să răzbune in-succesele de pînă atunci, înscriind unicul gol al partidei, deși Bîtea și Kucla au mai irosit situații de a mări handicapul.

Această înfrîngere a Jiului, întrerupe suita rezultatelor bune de pînă acum, inclusiv în deplasare, dar are totuși darul de a repune pe tapet o învățătură mai veche a jocului prac-

ticat cu picioarele și... capul. O partidă durează 90 de minute, apărarea hărțuită are totuși nevoie de momente de respiro, pe care i le pot asigura o linie de mijloc combinativă și startul de viteziști al atacanților (cu... obiectul însă!). Când se lasă totul în seama apărătorilor și... hazardului, epilogul poate fi pronosticat adesea cu certitudine. Or, 0—1 este, în deplasare, „parafa” unui astfel de joc distructiv în care atacanții intră în teren efectuînd doar un act formal, blocați psihic...

Sever NOIAN.

După cite se pare tinerii sînt atrași de mirajul careului magic. Rămîne doar, ca lor să le fie asigurate condițiile necesare pentru pregătire. Mult mai bune decît sînt ele în prezent. În imagine o secvență de antrenament la secția de box Minerul Lupeni.

Foto: Șt. NEMECSEK

**Box Chiar magic de era, careul nu putea salva gala de la Lupeni**

Un afiș impozant anunța iubitorii boxului că sim-bătă, 17 octombrie, la Lupeni, urmează să aibă loc o mare gală de box. Inițiativă laudabilă, dar din păcate, partea pozitivă a lucrurilor s-a oprit aici. Gala (dacă mai putem zice așa) a fost o veritabilă... parodie pugilistică. În primul rînd din cauza arbitrilor, care nu s-au prezentat (recurgîndu-se la improvizări). Arbitrul de ring (am aflat că îl cheamă Ioan Sasco), mai mult a încercat disputele din ring.

Trecînd la meciurile propriu-zise, să remarcăm efortul pe care inimosul antrenor Nicolae Barbu îl face pentru a păstra tradiția artei nobile în Valc. Căci boxul lupenean există numai și numai datorită pasiunii și muncii neobosite a acestui admirabil sufletist. Chiar dacă valoarea partidelor rareori a trecut de mediocritate, să remarcăm trei partide care au ridicat sala (aproape plină) în picioare: categ. 60 kg. Dănuț Gătman — Minerul Lupeni (boxerul care a lăsat o frumoasă im-

presie) termină nedecis cu Nicolae Sasu (Utilajul Alba Iulia). Tot la categ. 60 kg, Mugurel Tudorache (M) învinge prin abandon în rîndul 2 pe Gheorghe Purdea (Utilajul). În fine, o altă partidă spectaculoasă la categ. 63,500 kg, în care Lucian Gherasim (M) învinge net la puncte pe Viorel Nechifor (Utilajul). În rest...

Nu putem încheia fără a conchide că prin această gală boxul lupenean a rămas dator publicului prezent. Rămîne ca pe viitor organizarea unor asemenea gale să se facă cu mai mult discernămint, pentru ca spectacolele pugilistice să fie la nivelul exigențelor. Boxeri cu calități sînt, rămîne ca Asociația sportivă „Minerul” să sprijine mai mult acest sport.

AL. TĂTAR

**POPICE, DIVIZIA A**

**Liderul, invins de Jiul Petrița**

În prezența unei galerii entuziaste, echipa din Petrița a invins cu 5167 la 5115 popice doborîte pe Aurul Baia Mare, lidera clasamentului. Victoria la o diferență de 52 pd, a fost obținută cu multe emoții. La prima sută de bile a celei de a patra pereche, egalitatea a apărut pe foaia de arbitraj. Deci ultimele două perechi formate din Nicolae Păsărică și Ioan Scorțea de la Jiul Petrița, Ștefan Boariu și respectiv Alexandru Nazadi de la băimăreni urmau să decidă scorul final al meciului. Evoluția nesatisfăcătoare a juniorului N. Păsărică a determinat pe antrenorul Victor Miclea să acorde credit seniorului Valeriu Pișcoi care cu o evoluție bună a reușit împreună cu colegul său Ioan Scorțea să obțină victoria.

A fost o victorie greu obținută în care jucătorii de la Jiul, deși oarecum intimidați de valoarea adversarului au luptat cu multă dîrzenie. La această victorie au contribuit și condițiile create, precum și strădaniile tinerilor ridicători — victori popicari — care și-au făcut pe deplin datoria. Iată rezultatele tehnice: Gherman 822 pd, Miclea 879 pd, Dobrică 877 pd, Popa 869 pd, Scorțea 872 pd, Păsărică + Pișcoi 848 pd, pentru gazde și Gh. Vuța 843 pd, I. Vuța 862 pd, A. Racoș 836 pd, I. Biciușcă 834 pd, S. Boariu 838 pd și A. Nazodi 862 pd pentru oaspeți.

Aurel SLĂBÎ

**REZULTATE TEHNICE:** F.C.M. Brașov — Corvinul 2—0; S.C. Bacău — Sportul 1—1; U. Craiova — F.C. Olt 4—1; U.T. Arad — Jiul 1—0; Poli. Timișoara — Steaua 2—0; F.C. Constanța — U. Cluj-Napoca 2—0; Dinamo — Chimia Rm. Vilcea 1—0; C.S. Tîrgoviște — F.C. Argeș 1—0; Progresul — A.S.A. Tg. Mureș 2—0.

**CLASAMENTUL**

1 Dinamo	10	6	3	1	21—10	15
2 U. Craiova	8	7	0	1	22—4	14
3 Corvinul	10	5	2	3	24—14	12
4 S.C. Bacău	10	4	4	2	11—9	12
5 F.C.M. Brașov	10	4	3	3	9—11	11
6 Poli Timișoara	9	4	2	3	12—8	10
7 Steaua	9	3	4	2	10—10	10
8 Jiul	10	3	4	3	13—14	10
9 Sportul stud.	10	3	4	3	13—14	10
10 U. Cluj-Napoca	10	4	2	4	10—14	10
11 C.S. Tîrgoviște	10	4	2	4	12—17	10
12 F.C. Olt	10	4	1	5	13—16	9
13 F.C. Argeș	10	2	4	4	8—9	8
14 U.T. Arad	10	2	4	4	9—14	8
15 A.S.A. Tg. Mureș	10	3	1	6	13—14	7
16 F.C. Constanța	10	2	3	5	12—16	7
17 Chimia Rm. Vilcea	10	2	3	5	12—19	7
18 Progresul Vulcan	10	1	4	5	11—22	6

**ETAPA VIHOARE** (sîmbătă, 24 octombrie): U. Craiova — S.C. Bacău; U.T. Arad — Progresul Vulcan; A.S.A. Tg. Mureș — Jiul; F.C. Argeș — Dinamo; U. Cluj Napoca — Corvinul; Sportul stud. — F.C. Constanța; F.C. Olt — Poli. Timișoara; Steaua — C.S. Tîrgoviște; Chimia Rm. Vilcea — F.C.M. Brașov.

**Fotbal, divizia B**

**Gazdele au jucat de nota zece**

**MINERUL LUPENI — DACIA ORĂȘTIE 5—0** (3—0): Așteptată mai mult ca oricînd, partida a oferit spectatorilor de toate: goluri multe, un joc foarte bun (al gazdelor). În condițiile în care echipa oaspete a jucat obstructionist și cu faulturi repetate, jucătorii Minerului au prestat un fotbal curat de un bun nivel tehnic și tactic. Începînd partida într-un ritm rapid, Minerul are ocazia deschiderii scorului, întîi în min. 2 (șut Mușat, dar deviere în corner Storian), apoi în min. 6 la o bară a lui Fogarasi care vroia să degajeze din fața lui Leca. Min. 10 aduce și deschiderea scorului: Voicu găsit în careu de Leca, deși căzut (arbitrul lasă foarte bine avantaj) înscrie pe lingă portarul Stîncel: 1—0. Peste numai un minut Leca irosește o excelentă ocazie, șutînd pe lingă poartă. După minute întregi în care Minerul a do-

minat copios, iar oaspeții s-au rezumat numai la faulturi, în min. 35 arbitrul Adalbert Krasoyschi din Zalău, dovedește o bună cunoaștere a regulamentului. Mușat șutează senzațional de la 18 metri lateral dreapta, direct la păianjen și deși, arbitrul de linie Vescan semnalizase ofsaid la Leca, centralul a precînd just că acesta din urmă nu influențează jocul, acordă pe drept, gol valabil: 2—0. După ce Homan intervine salvator în min. 37 în fața lui Sorin Popa și în min. 44 în fața lui Sava, Voicu înscrie din nou: 3—0. După pauză jocul gazdelor are aceleași trăsături. Cu o linie de fundasi foarte atentă, cu un Sebestyen muncitor, dar uneori neatent, cu Greu, Truică și Leordean foarte buni, cu o linie de mijloc în care Moraru și Petre Popa au avut o prestație excelentă, echipa gazdă își masează adversarul în ca-

reu. Și dacă Mușat și Voicu au înscris în prima parte, în min. 55 vine rîndul lui Leca să marcheze: lansat pe dreapta de Ciorîia el înscrie pe lingă portarul advers, ieșit să închidă unghiul și ridică scorul la 4—0. După două schimbări (min. 60 Ion Jenică în locul lui Ciorîia — mai puțin eficient decît în alte meciuri și min. 65 Colceag în locul lui Petre Popa), jocul gazdelor capătă parcă un plus de prospețime și Colceag șutează formidabil de la 20 de metri schimbînd tabela de marcaj. Spectatorii aplaudă această victorie dar mai ales metamorfoza echipei locale. Se profilează o toamnă bogată și frumoasă, în care Minerul va aborda cele două fronturi: „Cupa României” și campionatul. Să-i urăm succes deplin!

Ioan Alexandru TĂTAR

**Superioritate netă a gazdelor**

**MINERUL VULCAN — C.P.L. SEBEȘ 4—1** (3—0). Numeroșii spectatori ai echipei gazdă, prezenți în tribunele stadionului „Minerul” din localitate au urmărit dominică, un meci frumos, plăcut pe parcursul căruia favoriții lor s-au dovedit a fi net superiori. Încă din primele minute ale partidei, minerii se instalează în jumătatea de teren a oaspeților. Cu toate acestea, deschiderea scorului survine abia în min. 37, cînd Topor interceptează o pasă de la Frățilă și șutează balonul cu bătă peste portarul ieșit la blocaj. După alte trei minute, asistăm la cel mai frumos gol al meciului. Dumitru șutează puternic de la 25 m „la păianjen” făcînd inutilă tendința de a interveni a portarului; deci 2—0 pentru gazde. La un

minut după al doilea gol, minerii declanșează un atac masiv în careul oaspete, Postelnicu încercînd să finalizeze acțiunea trimițînd balonul cu capul spre poartă. Mîncea întîlnește însă bara de unde revenînd în teren este scoasă în corner. Lovitura de colț este executată de Topor, din mijlocul unui grup de jucători, în fața porții se desprinde Postelnicu care înscrie. După pauză, același joc frumos, cu faze „calde” aplaudate de publicul spectator. Ultimele două goluri au fost înscrise spre finalul meciului: min. 84, Postelnicu pătrunde în careu, este însă stopat de portar care nu reușește să rețină mingea așa că scorul devine 4—0. În min. 87, la o lovitură liberă de la 40 de metri Oiteanu iese neinspirat la

blocaj la marginea careului de 16 metri, nu reușește să devieze balonul care se oprește în plasa propriei porți. La juniori Minerul Vulcan — C.P.L. Sebeș 5—1. Au înscris pentru gazde Burlacu (4) și Dincă (1). Bun arbitrajul prestat la

**MINERUL PAROȘENI — EXPLORMIN DEVA 2—1** (1—0). Timpul frumos a făcut ca numeroși suporteri să fie prezenți în tribunele stadionului de peste Jiu pentru a urmări unul din cele mai importante meciuri ale seriei a VIII-a

Urmărind evoluția din teren a celor două echipe consemnăm faptul că prima parte a partidei a aparținut gazdelor care printr-un joc deschis, spectaculos, au reușit să-și domine adversarul. Deschiderea scorului este realizată de Guran în min. 19 printr-un șut plasat la rădăcina barei din dreapta porții oaspeților. Deși jocul se desfășoară în aceeași manieră, aplaudată de public, prima repriză se încheie cu avantajul minim al gazdelor. După pauză jocul se echilibrează, oaspeții se dovedesc a fi mai incisivi prin atacuri purtate în viteză punînd de mai multe ori în dificultate poarta lui Crecan. Cu toate acestea cei ce reușesc să înscrie

din nou majorînd scorul sînt tot minerii. În min. 62 Mihai Marian șutează puternic pe spațiul porții, portarul respinge defectuos balonul în preajma lui Pop care reia în poartă. În min. 82 oaspeții reușesc să înscrie golul de onoare: unul din atacanții centrali șutează prin întoarcere din preajma punctului de la 11 metri surprinzînd întreaga linie defensivă inclusiv pe portar.

A arbitrat la centru corect și autoritar Florin Tăbîrcă din Rm. Vilcea.

**MINERUL PAROȘENI:** Crecan, Toma, Pintea, Maria, Petra, Mihai Marian, Guran, Birsan, Lăaroîu, Popescu Benone (min. 60 Pop) și Bolos.

N. ȘTEFAN

**Fotbal divizia C**

centru de Gheorghe Popescu din Craiova.

**MINERUL VULCAN:** Oiteanu, Puțura, Haiduc, Cătuți, Chițac, Voicu, Dumitru, Frățilă (Polgar), Topor, Zlate, Postelnicu.

Ștefan NEMECSEK

din cadrul campionatului diviziei C. Deși au avut ca parteneră de joc echipa cu reale pretenții la conducerea clasamentului, minerii din Paroșeni au găsit modalitatea de a se impune atît prin joc cit și prin scorul final înregistrat pe tabela de marcaj.



# Vizita oficială în țara noastră a primului ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi

## Inceperea convorbirilor oficiale

(Urmare din pag. 1)

A fost relevat cu satisfacție faptul că raporturile tradiționale dintre România și India s-au întărit necontenit în ultimii ani, prin transpunerea în fapt a înțelegerilor convenite la nivel înalt, a acordurilor și celorlalte documente de colaborare existente între cele două state. S-au evidențiat rezultatele obținute în planul colaborării politice, economice, tehnico-științifice și culturale. Totodată, s-a apreciat că sînt create premise favorabile pentru amplificarea în continuare a conlucrării româno-indiene. Convorbirile au reliefat hotărîrea ambelor părți de a utiliza în mod eficient posibilitățile existente pentru intensificarea diversificarea relațiilor bilaterale, îndeosebi a legăturilor economice. S-a subliniat necesitatea de a se identifica noi căi și modalități de natură să asigure creșterea schimburilor comerciale, extinderea, în forme moderne și pe baze reciproc avantajoase, a cooperării în producție, impulsivarea colaborării în

domeniile științei, tehnologiei, culturii, învățămîntului și în alte sfere de activitate.

Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi și-au exprimat convingerea că promovarea susținută a conlucrării româno-indiene este în folosul și spre binele celor două țări și poartă, al progresului și prosperității lor, al cauzei păcii, cooperării și înțelegerii între națiuni.

Au fost examinate aspecte majore ale evoluției situației internaționale.

Președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi au reafirmat hotărîrea României și Indiei de a dezvolta conlucrarea dintre ele în cadrul Organizației Națiunilor Unite și altor organisme internaționale, al grupului „Celor 77” și mișcării de realiniere, de a-și aduce o contribuție sporită la lupta pentru destindere, dezarmare și securitate, pentru întărirea încrederii și colaborării între națiuni, pentru înfăptuirea aspirațiilor de pace, independență și progres ale tuturor popoarelor.

## Dineu oficial

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a oferit, duminică, un dineu oficial în onoarea doamnei Indira Gandhi, primului ministru al Republicii India. Au participat persoane o-

ficiale române și indiene. În timpul dineului, care s-a desfășurat într-o atmosferă de cordialitate, președintele Nicolae Ceaușescu și primul ministru Indira Gandhi, au rostit toasturi. Au fost intonate imnurile de stat ale celor două țări.

## Vizită protocolară

Primul ministru Indira Gandhi a făcut duminică seara, la Palatul Consiliului de Stat, o vizită protocolară tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România. Desfășurată într-o atmosferă de caldă cordialitate, vizita a prilejuit un prim schimb de vederi premergător convorbirilor oficiale consacrate examinării studiului și perspectivelor dezvoltării conlucrării dintre România și India, atît pe plan bilateral, cît și în sfera vieții internaționale.

La încheierea vizitei, doamna Indira Gandhi a semnat în cartea de onoare a muzeului și și-a exprimat satisfacția pentru prilejul oferit de a lua cunoștință despre mărturiile elocvente ale istoriei, culturii și civilizației poporului român.

## Vizită la Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România

Luni, doamna Indira Gandhi, primul ministru al Republicii India, împreună cu alte persoane oficiale indiene, a vizitat una dintre cele mai mari instituții culturale ale țării — Muzeul de istorie al Republicii Socialiste România. Cu mult interes a fost vizitată aici expoziția „Dovezi ale dragostei, înaltei stîmbe și profunde prețuiri de care se bucură președintele Nicolae Ceaușescu și tovarăsa Elena Ceaușescu, ale amplelor relații de pri-

tenie și colaborare dintre poporul român și popoarele altor țări”.

Au fost vizitate apoi principalele săli ale muzeului.

La încheierea vizitei, doamna Indira Gandhi a semnat în cartea de onoare a muzeului și și-a exprimat satisfacția pentru prilejul oferit de a lua cunoștință despre mărturiile elocvente ale istoriei, culturii și civilizației poporului român.

(Agerpres).

## Depunerea unei coroane de flori

Luni dimineață, primul ministru al Indiei, doamna Indira Gandhi, a depus o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

Au participat oficialități române și indiene.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere. A fost vizitată, apoi, rotonda monumentului.

## Spectacol folcloric

Luni seara, primul ministru al Republicii India, Indira Gandhi, împreună cu primul ministru al Guvernului Republicii Socialiste

România, Ilie Verdeț, au asistat la un spectacol folcloric muzical-coregrafic, susținut de ansamblul Rapsodia română.

# ACTUALITATEA ÎN LUME

## Dezbateri asupra Anului Internațional al Tineretului

NAȚIUNILE UNITE 19 (Agerpres). — Corespondența de la Romulus Căplesu: În Comitetul pentru problemele sociale, umanitare și culturale al Adunării Generale a ONU continuă dezbaterile asupra Anului Internațional al Tineretului. Numărul mare al celor care au luat cuvîntul în primele zile indică interesul deosebit stîrnit de această problemă adusă în atenția Națiunilor Unite, că urma-

re a unei inițiative a României.

Multe delegații au ținut să sublinieze cit de oportună a fost ideea ca anul 1985 să fie proclamat un internațional al tineretului, prilej de trecere în revistă a problemelor și preocupărilor specifice ale tinereții generației, de căutare a unor soluții constructive la aceste probleme.

Majoritatea vorbitorilor s-au oprit pe larg asupra

diferitelor aspecte ale programului de măsuri și activități, adoptat la prima sesiune, ținută la Viena în primăvară, a Comitetului consultativ al ONU pentru Anul internațional al tineretului, organism alcătuit, după cum se cunoaște, din 24 de state din toate zonele geografice, funcția de președinte fiind deținută de tovarășul Nicu Ceaușescu, secretar al C.C. al U.T.C.

Simpozion consacrat problemelor dezarmării

TOKIO 19 (Agerpres). — În clădirea Complexului memorial al păcii din Hiroshima s-a deschis luni un simpozion consacrat problemelor dezarmării, la care participă cunoscuți oameni de știință, precum și victime ale bombardamentului atomic asupra orașelor Hiroshima și Nagasaki. Reuniunea se desfășoară sub deviza „Să nu admitem repetarea tragediei orașelor Hiroshima și Nagasaki”.

## Exploatarea de termoficare Valea Jiului

incadrează muncitori în meseriile de :

- lăcătuși întreținere
- sudori (electric și autogen)
- zidar
- tinichigiu
- electricieni.

Retribuirea se va face conform Legii nr. 57/1974 și Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la Comp. Plan-retribuire, telefon nr. 41920 — 41921, interior 42.

## Grupul de șantier montaj cazane „Vulcan” București

cu sediul în București, Calea 13 Septembrie nr. 168-184, sector 5, telefon 812040

incadrează pentru lucrări în țară și în străinătate următoarele categorii de personal din toată țara :

- sudori electrici și autogeni autorizați sau neautorizați
- zidari șamotori
- izolatori termici
- electricieni
- tinichigii
- fochiști categoriile III-IV
- lăcătuși-montori pînă la categoria 4

Se lucrează regim de 10 ore în acord global și simplu.

Se asigură lucru în județele de domiciliu sau în vecinătate.

## Cooperativa „Straja” Lupeni

recrutează tineri absolvenți ai treptei I de liceu în vederea calificării lor prin ucenicie în următoarele meserii :

- tinichigiu industrial — 2 locuri
- ceasornicar — 1 loc
- prelucrător prin așchiere (strungar) — 2 locuri
- sudori — 1 loc
- bijutieri — 1 loc
- tapițeri — 1 loc
- cismar — 2 locuri

Pe toată perioada calificării (un an și jumătate) se primesc indemnizații de la 400 — 900 lei.

## Mica publicitate

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Bobeu Ioan, eliberată de prepararea Petrița. Se declară nulă. (926)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Obada Martin, eliberată de Prepararea Lupeni. Se declară nulă. (928)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Irimia Pamfil, eliberată de I.M. Bărbănteni. Se declară nulă. (929)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Blaj Petru, eliberată de I.M. Dilja. Se declară nulă. (932)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Grecu Constantin, eliberată de I.M. Lupeni. Se declară nulă. (1)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Chirițoiu Neculai, eliberată de I.M. Lupeni. Se declară nulă. (2)

PIERDUT legitimație de serviciu pe numele Michi Alexandru, eliberată de I.M. Lupeni. Se declară nulă. (5)

ANUNȚ DE FAMILIE

Fiicele Holban Adela, Iuga Terezia, nepoții Ionel, Antoniu, Terezia, Alexandru, Ștefania, ginerele Iuga Ion și strănepoții, anunță cu durere încetarea din viață a scumpei lor mamă, bunică, străbunică și soacră

FINTEUȘEANU MARIA

Înmormîntarea va avea loc azi, 20 octombrie 1981. (931)

## MEMENTO

IV

9,00 Telescoală. 9,20 Cîntec drag am adunat. În jurul orei 9,45 : Transmisiune directă — ceremonia plecării primului ministru al Indiei. 10,05 Telescoală. 11,40 Cîntecul '81-'85. 12,10 În lumea enigmelor. 12,35 Telex. 13,30 Rugby : Selecționata de sud a României — Noua Zeelandă. Transmisiune directă de la Constanța. 17,00 Telescoală. 17,20 Clubul tineretului. 18,05 Almanah pionieresc. 18,25 Consultații în sprijinul învățămîntului politico-ideologic. 18,50 1001 de seri. 19,00 Telex. 19,25 Actualitatea economică. 20,15 Teatru TV. „Henric al V-lea”. 22,05 Melodii românești de ieri și de azi. 22,20 Telex.

## TARIFE

pentru mica publicitate

Rubrica	Tarif pe cuvînt	Chenar	Literă distinctă	Răspuns agentie
PIERDERI	1,00	5,00	2,50	2,00
CERERI DE SERVICIU	1,50	7,50	3,75	3,00
INCHIRIERI, ANUNȚURI DE FAMILIE, DECESE ȘI COMEMORĂRI	2,00	10,00	5,00	4,00
OFERTE DE SERVICIU, SCHIMB DE LOCUINȚĂ	2,50	12,50	6,25	5,00
VINZARI	5,00 după 10 zile	75 %	100 % în primele 3 zile	50 % în următ. 7 zile
CUMPARARI, DIVERSE	3,00	15,00	7,50	6,00

Tariful minim al unui anunț se percepe pentru 10 cuvînte.